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	Mã đề 111



Họ và tên thí sinh………………………………………………SBD………………………………………………….
A. PHẦN TRẮC NGHIỆM (7,0 điểm)
Phần I. Câu trắc nghiệm nhiều phương án lựa chọn. Thí sinh trả lời từ câu 1 đến câu 10. Mỗi câu hỏi thí sinh chỉ chọn một phương án
Câu 1: Phương trình nào sau đây là phương trình chính tắc của hypebol?




	A. 	B. 	C. 	D. 


Câu 2: Từ các chữ số  lập ra được bao nhiêu số tự nhiên có  chữ số và các chữ số đôi một khác nhau?




	A. 	B. 	C. 	D. 

Câu 3: Có  nhà xe vận chuyển hành khách giữa Việt Trì và Hà Nội. Số cách để một người đi từ Việt Trì tới Hà Nội rồi sau đó quay lại Việt Trì bằng hai nhà xe khác nhau là




	A. 	B. 	C. 	D. 



Câu 4: Trong mặt phẳng  cho đường elip  có phương trình chính tắc  Tổng khoảng cách từ mỗi điểm trên elip tới hai tiêu điểm bằng




	A. 	B. 	C. 	D. 


Câu 5: Cho parabol  Toạ độ đỉnh của  là




	A. 	B. 	C. 	D. 






Câu 6: Cho tam thức bậc hai  và  Điều kiện của  để  luôn cùng dấu với hệ số  với mọi  là




	A. 	B. 	C. 	D. 

Câu 7: Số nào dưới đây là nghiệm của phương trình ?




	A. 	B. 	C. 	D. 


Câu 8: Trong mặt phẳng  vectơ nào dưới đây là một vectơ chỉ phương của đường thẳng song song với trục ?




	A. 	B. 	C. 	D. 

Câu 9: Số cách sắp xếp  học sinh thành một hàng dọc là




	A. 	B. 	C. 	D. 




Câu 10: Trong mặt phẳng  cho đường tròn  có phương trình:  Đường tròn  đi qua điểm nào trong các điểm dưới đây?




	A. 	B. 	C. 	D. 
Phần II. Câu trắc nghiệm đúng sai. Thí sinh trả lời từ câu 1 đến câu 3 . Trong mỗi ý a), b), c), d) ở mỗi câu thí sinh chọn đúng hoặc sai.



Câu 1. Trong mặt phẳng tọa độ  cho đường hypebol  có phương trình chính tắc là  


a) Hypebol  có tiêu cự bằng 


b) Hypebol  có một tiêu điểm là 


c) Điểm  thuộc đường hypebol 



d) Hiệu các khoảng cách từ một điểm bất kỳ nằm trên đường hypebol  đến hai tiêu điểm của có giá trị tuyệt đối bằng 

Câu 2. Cho tập 



a) Từ các chữ số của tập  có thể lập được  số tự nhiên có  chữ số, các chữ số khác nhau. 



b) Từ các chữ số của tập  có thể lập được  số tự nhiên có  chữ số.



c) Từ các chữ số của tập  có thể lập được  số tự nhiên lẻ có  chữ số.



d) Từ các chữ số của tập  có thể lập được  số tự nhiên chẵn có  chữ số, các chữ số khác nhau.




Câu 3. Tổ I của lớp  gồm có  học sinh gồm  nam và  nữ. 


a) Xếp  học sinh của tổ I vào một hàng ngang để chụp ảnh có  cách. 

b) Có  cách chọn ra một cặp nam nữ của tổ I để tham gia hát song ca. 





c) Lớp trưởng cần chọn ra  học sinh của tổ I để trực nhật lớp, trong đó  bạn quét lớp,  bạn lau bảng,  bạn kê bàn ghế. Số cách chọn là  cách.



d) Có  cách xếp  học sinh của tổ I vào một hàng dọc sao cho  bạn nữ luôn đứng cạnh nhau. 
Phần III. Câu trắc nghiệm trả lời ngắn. Thí sinh trả lời từ câu 1 đến câu 3. 



Câu 1. Một cánh cổng hình bán nguyệt rộng  và cao  Mặt đường dưới cổng được chia thành hai làn đều nhau cho xe ra vào. Một chiếc xe tải rộng  không chở hàng nếu đi đúng làn đường quy định và có thể đi qua cổng mà không làm hư cổng thì chiều cao của xe không vượt quá bao nhiêu mét (làm tròn đến hàng phần trăm)?
[image: ]

Câu 2. Bất phương trình  có bao nhiêu nghiệm nguyên?







Câu 3. Đội thanh niên xung kích của một trường trung học phổ thông có  học sinh trong đó có  học sinh nam và  học sinh nữ. Đoàn trường cần chọn một nhóm  học sinh đi làm nhiệm vụ sao cho phải có  đội trưởng nam,  đội phó nam và có ít nhất  nữ. Hỏi có bao nhiêu cách chọn? 

B. PHẦN TỰ LUẬN (3,0 điểm)

Câu 1 (1,0 điểm):  
a. (MĐ 2 – 0,5 điểm): Một hiệu sách có 3 loại sách tham khảo môn Toán lớp 11, 2 loại sách tham khảo môn Văn lớp 11 và 2 loại sách tham khảo môn Anh lớp 11. Bạn An vào hiệu sách này muốn chọn một loại sách tham khảo kể trên để mua làm quà tặng sinh nhật bạn Bình. Vẽ sơ đồ cây minh họa và cho biết An có bao nhiêu cách chọn một loại sách tham khảo? 
b. 


(MĐ 3 – 0,5 điểm):  Từ các số  có bao nhiêu số tự nhiên gồm  chữ số sao cho chữ số   xuất hiện đúng 3 lần. 



Câu 2  (MĐ 2- 0,5 điểm): Tìm hàm số bậc hai  biết đồ thị hàm số đi qua điểm  và có trục đối xứng là đường thẳng  
 
Câu 3 (1,0 điểm):   
a. 


(MĐ 2-0,5 điểm) Lập phương trình đường thẳng  đi qua điểm Nvà song song với đường thẳng 




















b. 	(MĐ 3- 1,0 điểm) Hai trạm phát tín hiệu vô tuyến đặt tại hai vị trí  cách nhau  Tại cùng một thời điểm, hai trạm cùng phát tín hiệu với vận tốc  để hai tàu thủy đang ở hai vị trí  thu và đo độ lệch thời gian. Với tàu thủy tại vị trí  tín hiệu từ  đến sớm hơn tín hiệu từ  là  Với tàu thủy tại vị trí  tín hiệu từ  đến sớm hơn tín hiệu từ  là  Tính hiệu khoảng cách từ tàu ở vị trí  đến hai trạm phát tín hiệu  và  từ đó tính khoảng cách từ tàu ở vị trí  đến trạm tín hiệu tại  biết hai tàu cách nhau  và  song song với  (làm tròn đến hàng đơn vị).





----------HẾT---------


Mã đề 111	Trang 1/2
oleObject2.bin

oleObject47.bin

image48.wmf
(

)

4

1;1.

u

=

uur


oleObject48.bin

image49.wmf
(

)

3

1;1.

u

=-

uur


oleObject49.bin

image50.wmf
9


oleObject50.bin

image51.wmf
9

9

.

C


oleObject51.bin

image52.wmf
9.


image3.wmf
22

1.

94

xy

+=


oleObject52.bin

image53.wmf
9!


oleObject53.bin

image54.wmf
9

9.


oleObject54.bin

image55.wmf
,

Oxy


oleObject55.bin

image56.wmf
(

)

C


oleObject56.bin

image57.wmf
(

)

(

)

22

1525.

xy

-++=


oleObject3.bin

oleObject57.bin

oleObject58.bin

image58.wmf
(

)

4;1.

P

-


oleObject59.bin

image59.wmf
(

)

1;3.

N

-


oleObject60.bin

image60.wmf
(

)

2;1.

Q


oleObject61.bin

image61.wmf
(

)

3;2.

M

-


oleObject62.bin

image4.wmf
22

1.

49

xy

-=-


image62.wmf
,

Oxy


oleObject63.bin

image63.wmf
(

)

H


oleObject64.bin

image64.wmf
22

1.

6436

xy

-=


oleObject65.bin

image65.wmf
(

)

H


oleObject66.bin

image66.wmf
10.


oleObject67.bin

oleObject4.bin

oleObject68.bin

image67.wmf
(

)

2

10;0.

F


oleObject69.bin

image68.wmf
(

)

0;6

M


oleObject70.bin

image69.wmf
(

)

.

H


oleObject71.bin

oleObject72.bin

image70.wmf
(

)

H


oleObject73.bin

image5.wmf
1;2;3;4;5;6;7


image71.wmf
8.


oleObject74.bin

image72.wmf
{

}

0;1;2;3;4.

E

=


oleObject75.bin

image73.wmf
E


oleObject76.bin

image74.wmf
16


oleObject77.bin

image75.wmf
2


oleObject78.bin

oleObject5.bin

oleObject79.bin

image76.wmf
100


oleObject80.bin

image77.wmf
3


oleObject81.bin

oleObject82.bin

image78.wmf
50


oleObject83.bin

oleObject84.bin

oleObject85.bin

image6.wmf
4


image79.wmf
30


oleObject86.bin

oleObject87.bin

image80.wmf
10

A


oleObject88.bin

image81.wmf
7


oleObject89.bin

image82.wmf
4


oleObject90.bin

image83.wmf
3


oleObject6.bin

oleObject91.bin

image84.wmf
7


oleObject92.bin

image85.wmf
7!


oleObject93.bin

image86.wmf
2

7

C


oleObject94.bin

oleObject95.bin

image87.wmf
1


oleObject96.bin

image7.wmf
7

.

P


oleObject97.bin

oleObject98.bin

image88.wmf
3

7

A


oleObject99.bin

image89.wmf
720


oleObject100.bin

oleObject101.bin

oleObject102.bin

image90.wmf
8,4m


oleObject103.bin

oleObject7.bin

image91.wmf
4,2m.


oleObject104.bin

image92.wmf
2,8m


oleObject105.bin

image93.png




image94.wmf
2

6558

xxx

+<-


oleObject106.bin

image95.wmf
12


oleObject107.bin

image96.wmf
9


image8.wmf
4

7

.

A


oleObject108.bin

image97.wmf
3


oleObject109.bin

image98.wmf
5


oleObject110.bin

image99.wmf
1


oleObject111.bin

oleObject112.bin

oleObject113.bin

image100.wmf
1,2,3,4,5


oleObject8.bin

oleObject114.bin

image101.wmf
8


oleObject115.bin

image102.wmf
5


oleObject116.bin

image103.wmf
2

4

yaxxc

=-+


oleObject117.bin

image104.wmf
(1;0)

A


oleObject118.bin

image105.wmf
2.

x

=-


image9.wmf
4

7.


oleObject119.bin

image106.wmf
D


oleObject120.bin

image107.wmf
(

)

5;2


oleObject121.bin

image108.wmf
3250.

xy

-+=


oleObject122.bin

image109.wmf
,

AB


oleObject123.bin

image110.wmf
200km.


oleObject9.bin

oleObject124.bin

image111.wmf
292000km/s


oleObject125.bin

image112.wmf
,

CD


oleObject126.bin

image113.wmf
,

C


oleObject127.bin

image114.wmf
A


oleObject128.bin

image115.wmf
B


image10.wmf
4

7

.

C


oleObject129.bin

image116.wmf
0,0005s.


oleObject130.bin

image117.wmf
,

D


oleObject131.bin

oleObject132.bin

oleObject133.bin

oleObject134.bin

image118.wmf
D


oleObject135.bin

oleObject10.bin

image119.wmf
A


oleObject136.bin

image120.wmf
B


oleObject137.bin

image121.wmf
D


oleObject138.bin

oleObject139.bin

image122.wmf
300km


oleObject140.bin

image123.wmf
CD


image11.wmf
6


oleObject141.bin

image124.wmf
AB


oleObject142.bin

oleObject11.bin

image12.wmf
11.


oleObject12.bin

image13.wmf
12.


oleObject13.bin

image14.wmf
6.


oleObject14.bin

image15.wmf
30.


oleObject15.bin

image16.wmf
,

Oxy


oleObject16.bin

image17.wmf
(

)

E


oleObject17.bin

image18.wmf
22

1.

369

xy

+=


oleObject18.bin

image19.wmf
3.


oleObject19.bin

image20.wmf
12.


oleObject20.bin

image21.wmf
6


oleObject21.bin

image22.wmf
5.


oleObject22.bin

image23.wmf
(

)

2

:43.

Pyxx

=-+


oleObject23.bin

image24.wmf
(

)

P


oleObject24.bin

image25.wmf
(

)

0;3.

I


oleObject25.bin

image26.wmf
(

)

2;1.

I

-


oleObject26.bin

image27.wmf
(

)

2;1.

I

-


oleObject27.bin

image28.wmf
(

)

2;1.

I


oleObject28.bin

image29.wmf
(

)

(

)

2

0

fxaxbxca

=++¹


oleObject29.bin

image30.wmf
2

4.

bac

D=-


oleObject30.bin

image31.wmf
D


oleObject31.bin

image32.wmf
(

)

fx


image1.wmf
22

1.

49

xy

-=


oleObject32.bin

image33.wmf
a


oleObject33.bin

image34.wmf
x

Î

¡


oleObject34.bin

image35.wmf
0.

D=


oleObject35.bin

image36.wmf
0.

D>


oleObject36.bin

image37.wmf
0.

D£


oleObject1.bin

oleObject37.bin

image38.wmf
0.

D<


oleObject38.bin

image39.wmf
22

2325

xxxx

++=++


oleObject39.bin

image40.wmf
3.

x

=-


oleObject40.bin

image41.wmf
1.

x

=


oleObject41.bin

image42.wmf
2.

x

=


image2.wmf
22

1.

99

xy

+=


oleObject42.bin

image43.wmf
2.

x

=-


oleObject43.bin

image44.wmf
,

Oxy


oleObject44.bin

image45.wmf
Oy


oleObject45.bin

image46.wmf
(

)

2

0;1.

u

=

uur


oleObject46.bin

image47.wmf
(

)

1

1;0.

u

=

ur


